O coxpaHeHUM U HAPYIIECHUH
PABHOCUJIBHOCTH

[P PeUICHUM YPABHCHUH U
HEPABECHCTB



PaBHOCHJILHBI JIK YPABHCHUSA:

) x2Jx+1=+x+1 1 xt =1

JleneHnne He HapyUIUIIO PAaBHOCUIIBHOCTD

6) x*Vx—2=+x-2 u x* =1

Jlenenue MpuBeso K moTepe KOpHA 2 ¥ IPHOOPETEHUIO MoCTOPoHHuX KopHel 1

B) X' VXx+4=9/x+4 U x2=9

Jlenenue npuseso K norepe kopus  —4

r) x°Jx—2=4Jx-2 4 x> =4

JlenenHue IprBeENo K IPUOOPETEHUIO MOCTOPOHHEr0 KOPHI —2



PaBHOCHJ/ILHBI JIX YPABHCHUII.

2x—1 2x—1 )
xz—x—6:x—3 U xX"—x—-6=x-3

OtOpacbiBaHW€ YUCIUTENEH U YPAaBHUBAHUE 3HAMEHATEIICH IIPUBEJIO K MOTEepe

KOPHS E U TIPUOOPETEHUIO MOCTOPOHHEr0 KOpHS 3.



Haligure ommOKy B pelICHUH HEPABCHCTBA

2
x —=3x+2
\/2 <0
X —=5x+6
x2=3x+2>0
xP—=5x+6<0
o+ ) +
@ o— >
| 1 2
+ - +

OrtBer: (2; 3).



Haiingure ommOKy, cAeIaHHbBIC B PEIICHUN YPAaBHEHHUS

\/x4(x—1)+2x2 =0

Nx—=142x*=0
xz(\/x—1+2):0

Oteer: x=0



PaBHOCUIBHBI TN

a) x2+\/;=\/;—2x b o x +2x=0

6) l>3 nu 1>3x

X

X

(x—l)z(x+2)>0 (x—l)(x+2)>

R [T I S

(x—l)(x+2)20 ] x+2 >0
1) (- 3)

(x—l)(x—S) -

1)



J2x+1+:/6x+1=3/2x-1
(F2x+1+ %/6x+1)3 _ (%/2x—1)3
3

(a+b) =a3+b3+3ab(a+b)
8x+2+3i/2x+1-%/6x+1.(%/2x+1+%/6x+1)=2x—1

Sx+2+332x+1-3bx+1-32x-1=2x-1

R2x+1-Y6x+1-2x-1=-6x-3
2x+1-6x+1-Y2x-1=—(2x+1)

(2x+1)-(6x+1)-(2x—1)=—(2x +1)’
(2x+1)-((6x+1)-(2x 1)+ (2x+1)" ) =0
(2x+1)-16x* =0



tg(%—xjnLl:S-ctgx

l1-tgx

+]1=— WU cosx=0
1+tgx tg x

x=%+7rk, keZ

tgx —tg’x +tgx+tg’x =8+8-tgx
4 2
gx tg(—£j+1:8-ctg£
4 2
t x:—f

x=£+7rk, ke”/
x:—arctg§+7m, neZ 2

4
OrtBer: x:—arctg§+7m, nez, x=%+7rk, keZ.



JleficTBIS

Hcnonp3oBaHue
TOKIECTB c
pa3HOIT 0071acThIO
OIpeIeTeHN
TTeROW W TIPAROI
YJAaCTH.

Hcnonp3yeMEle MaTeMaTHUECKHe
OOBeKTH HIH IPOLEIyPHEIE

JeHCTBHA
Nab —a b :

N

1= .

log,(ab)=log, a+log b

logc[% ] =log . a—log b:

Xapaktep BO3MOJKHOIO
HapyImeHHs
PaBHOCHIBHOCTH

B ciyuae pacmmpeHus
OJ13 BO3MOKHO
IpHOCpETeHHE
TMOCTOPOHHET O KOPHS.

JlocTaTouna TpORepKa KA
OJ13.

B cayuae cyxemns OJ13

3 log, b IMOXK <
log,a® =b-log, a: @*%* = p ; | BOSMOXHA NIOTEPT KOPHI.
Henonmyctnmoe gefictene!
log.a . 2tgy e 2
logb a=—=5—:simn2x — e HeoGxoamm pasoop
log. 7 1+12°Y | cryuas  Tox  3HaucHmi
1-tg’x IepeMeHHO, KOTOpPEIe
COSaX= Tidoty «yxonaT» m3 OJ13.
- 2tgx 1
tg2x=—-5—; tgr =
1-tg°x ctgy
1
ctgy=—
tgx
tgar * tg
tg(atf)=— &b 3
1T terx-tofi
sin(arcsina) = a:
cos(arccosa)=a.
VMHOKEHHe O10pacrBaHne 0oaHHaKOBEIX | IIpn YMHOKEHHH
WIH JejeHHe Ha | 3HaMeHarelIeil paBHEIX Apo0eil. | BO3MOKHO NpHCOpeTeHHe
BEIPaZKeHIe, O10packBaHHe OIHMHAKOBEIX | IOCTOPOHHET O KOpHA.
cojtepxanee uncTuTenelf  parRHRIX  Tpodeit. | TpeOGyeTtes
TTepeMeHHYH). CokparieHie  YpaRHeHHS  HAa | HeTlocpecTReHHAs

OJHH U TOT K& MHO>XHTe!IE.

IIOJCTAHOBEA HaileHHEIX
KOpHefl B IepBOHAUATLHOE
VpaBHEHHe.

IIpn gelzemnn Bo3MOJKIIA
norepa KopHA. Ilostomy
OpeKIC, UYCM  JICTHTb,
IPOBEPHTb, He ABIARTCA
I KOpPHAMH HCXOZHOIO
YPABHEHH:A YHCIId,
oOpawarluge B Hylls,
yIaIAeMbIi MHOKHTEIb.




JleficTBHA

lcnonp3yeMele
MaTeMaTHIeCKHe
0OBEKTEI HITH
[IpoLe JypHEIe AeiiCcTBHA

Xapakrep BO3MOJKHOTO
HapyIIeHHA PaBHOCHIBHOCTH

CoxkpanieHHe apodu [Ipu pacmHpeHHn o113
[IpuBenenmue BO3MOJKHO npHoOpeTeHHe
ITOT0OHEIX IIOCTOPOHHETO KOPHS.
cllaraeMbIxX HocTaTtouHa IIPOBEpPKa Ha
BXOx1eHHe kopHA B OJ13.
Hcnone3oBanne Jlorapudmuposasnme Bo3morkHa moTepsa KOpHS 3a CUET
bymKumit ¢ | (bynxmma y=log, x) CY/KeHH o3. Tpebyerca
OrPaHHYeHHOI 00OCHOBAHHE BO3MOKHOCTH
00IaCTEIO TorapH()MHPOBAHHA.
ompeneTeHHs] Tlotexmmporanne Boamoxno mpHoOpeTeHHe
IIOCTOPOHHETO KOPHS.
HocTarouHa IIPOBEpPKA Ha
BXOXJIeHHe KopHs B OJ13.
113B1euenne KopHA | BoaMo)kHa moTeps KopHS 3a CUéT
UETHOHH creneHH | cyxkxeHma  OJI3. Tpebyerca
(byHKIIH y= Jx . | o6ocHoBaHme BO3MOKHOCTH
3 M3BIEUEHNd  KOPHA  UYETHOIL
y=%x). CTeTIeHIL ’
Hcenonp3zoBaHue y=x y=x¥" Heo0xoamnma IpoBepxa Ha
HEMOHOTOHHBIX '1. — it \, 3 = cosy . | BXOKICHHE KOPHeH ypaBHeHHA B
dyHKImiT ' _ ’ OIMH H TOT XK€ IPOMEKYTOK
y=1tgx; y=ctgx i
MOHOTOHHOCTH (DYHKITHI.
ITepexon K | Ilepexox oT ypaBHeHHA | Bo3moxHO npHOOpeTeHHe
JH3BIOHKIHH Buga f(x)-g(x)=0 x|mocTopoHHHX KopHell. Tpebyerca
COBOKYITHOCTH IpH HaliIeHHEIX KOPHAX
7(x)=0 CYIIeCTBOBAHHE IPyTOTO
COMHOJKHTEIIA. HocTtaTouHa
g(x)=0 IIPOBEPKA Ha BXOJXKIEHHe KOPHS B
OJ13.
«ObparmeHme K | IloncTanoBka B | BozmokHO npHodpeTeHHe
cebe» npeodpa3oBaHHOE IIOCTOPOHHHX KOPHeil.
ypaBHeHHe HcxogHoro | TpeOyeTcs — HemmocpeacTBeHHAA
YPaBHEHIIA. IIOJICTAHOBKA HallIeHHEIX KOpHell

B IICPBOHAYUATTEHOC YPABHCHHEC.




ToxaecTBO

OonacTe onpeereHAd

JleBO@ 9acTH

IIpaBoit yacTH

3anedaHAd

(JE ) =a a=0 as R
B 1eBoii wactu npH a =0 MHOxHTETs b MoOXeT
Jab=+Ja /b abz=0 az0ubz0 OBITH THOOBIM, B TO BpeMd K4K B IPABOT YaCTH NpH
a =0 oH HeoTpHUATeIeH.
-J_ B nesoii wacTd npH @ =0 MHOXHTeIb b JHIIB He
( —20 a20ub>0 PaBeH HYTIO, B TO BpeMA KaK B IIPAaBOH YACTH OpPH

a =0 oH IOJ0KHTeTIeH.

log,(ab)=log, a+log b

ab>0,c>0, c#1

a>0. b>0, c>0, c#l

log, {%}: log_a—log b

%:»0: c>0 c#1

a>0,b>0,¢c>0, c#l

JleBag  9acTh  JOMVCKAST  OJHOBPEMEHHO
OTPHIATSIBHEIE ¢ H b, Ipapasg — HeT.
CymecTBOBaHHe IIeBOH HYacTH H
AorapHQMOB, CIOAIDHX B HOPaBOH
TapaHTHPYET CYIDeCTBOBAHHS
JAorapH@Ma, CTOSIISTO B IPABOH YacTH.

OOHOI'D M3
JACTH,
BTOPOTO

log_a
log_b

log,a=

a>0,b>0, b#1

a>0,b>0 b#l,¢c>0,

c#*l

log a® =b-log_a

a 50 €50, &1

a>0,ec>0, c#l

H}_)}DI'E‘HH TOXRISCTBO ciieBa HAaIIpaBo,
HE"OGXO,Z[HI\[D IOMHHTE 00 OIrpaHHYeHHAX IIpH
ONpe I/ ICHIE CTEIICHH.

alog,b . b

a>0,b>0, a#l

acR, beR

Hp}DIE‘HeHI'IE‘ TORIeCTBA CIIpaBa HaJIeBO
IMO3B0JIAeT NpeACTaB/ATh NOTOKHTEIBHOE THCIIO B
BHIe CTeln2HH ¢ Hﬂﬂepéﬂ JaJaHHbIM
MOTIORH T IbHDBIM OCHOBAHHEM.




001acTe OMpeIeIeHuA

ToxIecTBO — - 3anevaHHa
JIeBOH 9aCTH TIpaBoii 9acTH
1 g ;
ciga=——- sin@#0 cos@ #0, sin@#0
tgar
1 :
tger = cosax 0 cos 0, sina #0
ctgdr
_ CymecTBoBaHHe J€BOH YaCcTH H OJHOTO H3
tg(ar+f)= tga + tgfi cos( @+ f) %0 cos(a+ ff) 20, TAHTEHCOB, CTOSIIHX B TpaBofl UaCTH, He
= lFtger tgff i cosax#0, cos f£0 TapaHTHPVeT CVINeCTBOBAHHE BTOPOTO TAHTEHCA B
TIpaBoH JacTH.
5 g
tg2o=——-— cos2a+0 cos2a #0, cosax #0
l1-tg'x
; 2tgx Tlpu pemeHHEH 3a7ad  CIeIVeT  PacCMOTPeTh
S 20 = —=—— oc R cosx =0 oL 5 o e P P
l+tg a OTAeIbHO caydai cosar =0.
1-tg’er
cos 2ar =—g1 e R cose¥ 0
1+tg x
. _ IIpr pemeHHH 3aJad dYacTe HCOOIB3VeTCA C
sin(arcsing) =a ac[-1; 1] acR TOTHBIM OINpeleleHHeM AapKOVHKIHH: IOIe3HO
- T
BCIIOMHHTB, H9TO arcsinae| - H
c.os(arccosa):a ae [—1; 1] acR .

arccosa [0; ir]_




